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1. HaiinuTe 3HaueHHe BbIpaxeHHs

5
2-3

OTser:

2. M3BecTHO, 4TO m > n. YKaxKHTe BepHOe HePaBEHCTBO. -

BRLPS 9) M=T 3™
n n

n
OrTser: I:I

4 Yym-n>-5

3. Hajinute 3HaueHHe BbIpaXKeHHs 9:-48-7
270
1y 92v5 9) 2V70 3) /70 4) 6v/35
5 5 5 5
OTBETZ|:]
4. Pewnte ypaBHetune 8z — % = 46.
5. Ha pucynke 1 u3oGpaxenbl rpadmuku QyHKUHH y = az? + bz + c.

D = b* — 4ac. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXy rpa(HKOM H BEpPHbIM JLIS
HETrO YTBEePKIEHHEM.
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3)aD <0,¢>0

Puc. 1
1yaD >0,¢>0 2)aD >0,e<0

B tabauue noa kaxaoi 6yKBO#H, COOTBETCTBYIOLLEN FPadHKy, BOWLIKTE HO-
Mep (pOpMy.Jibl, KOTOpAs eMy COOTBETCTBYET.

OTBeT; A b B

6. Haiinure kosnvuecTBO oTpHLATE/IBHBIX UNEHOB YHCJOBOH NMOC/e10BaTe b

104
6n—>5

HOCTH, 3aJJaHHOH (POPMYJIOH A, = 1 —

Y 1 1 1 1
7. Haitawre 3 (E-—2): (% ) =0,01;
aflIuTe 3HaCHHE BbIDAKEHHS | = — 7—— st oye) e =0,
b=821;c=178.
8. Pewnre HepaBeHeTBo 13(7 — 2x) — 4z < 1.

o

1) [3;400) 2) (—oc; -3 3) (—o0;3] 4) [-3; +00)

9. Tpeyroabiik ABC BnHcaH B OKpyXHocTb. DA — KacaTe/bHas
(cMm. pue. 2). ZC = 72°, /B = 91°. Haiigute yron ADC. OTBer naiiTe B
rpagycax.

7° 9 lor b
C B

Puc. 2

10. CropoHa pom6a paBHa 20, a ocTpbiii yros paBeH 60°. Hafinure nauny
MeHblUelH IHaroHaaH pomoa.

11. Haitnure niowans Tpaneusy, H300paxxeHHOH Ha PUCYHKe 3.
-

Puc. 3



12. 31anue 06HeceHo 3a60pOM NPAMOYrobHOM opMbi (cM. pHe. 4). Haiiaur 15. [Tnowans nosepxHocTh CollHLa NPHEAHKERHO paBHa 6,09 - 1018 M2,

AnuHy 3abopa. Bripasute naoutaae nosepxHoctH CoJiHIA B KBAAPAaTHBIX KHJIOMETPAX.
>t i 1)6,09 - 10 kM2 2)6,09 - 1015 Km2
¥ m 3)6,00 - 1012 km? 4)6,00 - 107 km?

16. 3 700 10KTOpPOB MEAMUMHCKOTO LeHTPpa 43% COCTaBJIAIOT BPAyH BbICILIEH
kateropui. CKOJIbKO Bpaued BbICLIEH KaTeropHd paboTalT B MEAHLHHCKOM
| LeHTpe? ‘

! ! OTBeT: .

L ___________ZI____: ‘ 17. JTecTHHUHBIA Mapul coeuHsieT TOUkH A U B, paccTosiHHe MeX ]y KOTOPbI-
MH paBHO 4 M. CKOJIbKO CTyneHeﬁ Ha JJeCTHHYHOM Mapiie, €CJIH YroJl HakJioHa
JiecTHHLBI paBeH 30°, BbicoTa cTyneHu paBHa 20 cM (cM. puc. 6)?
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Ortger: .
13. Kakue 13 caey1oiux yTBepK/1eHHi BepHbI? —L_m
1. lnaroHajn pom6a feJsiT ero Ha ueTbipe PaBHbIX TPEYroJbHUKA. ,
2. Tlnowane napaajenorpaMma paBHa NMpOH3BEIEHHIO €ro AHaroHased. ,

3. MenuaHa et TpeyroJibHHK Ha 1Ba PABHOBEJIHKHX TPEYroJIbHHKa. v
OrTBer: . 20 C’“j ___________________

[ Moayas «Peannnas matemaTuka» |

-

14. Ha rpagukax (cM. puc. 5) NokazaHO KOJIHUECTBO MOKYNaTesiel AByX npo-

JYKTOBbIX MarasHHOB B 3aBUCHMOCTH OT BpeMeHH. Kakoe HaHOoJIbLLee YHCJIC Otser:
nokynareJei Gbl10 B 060MX MarasuHax B cymme? 18. YcTaHoBHTe COOTBETCTBHE MEXK/Y BEJHUHHAMH H HX BO3MOXKHBIMH 3Haue-
KORUuecmeo HHSIMH.
nokyngmeneu BEJIHYHUHbDI BO3MO)XHbIE
r o ' 3HAYEHHUS
i : : ' ﬁ; A) JInuTenbHOCTh ceanca KHHOMHIbMA 1) 5 nHent
200 l T B) Bpems ot nocaikH 1o npopactaus cemsH apbysa |2) 120 MuH
150 { I K :r\\ B) I'lpononxutesbHOCThL NafeHHsi MOHETHI ¢ 5 sTaa | 3) 40 cytok
: //:' /{ : \ ') ITponomkuTeNsHOCTL NONSpHOH HOuH B Mypmancke |4) 2 ¢
100 i /3/45/ ‘{ i l OrtBer: A b B r
07 EER
[ ] R 19. Ons BoIGHpAET ABy3HAUYHOE UHCJIO CydailHbiM 06pasom. BeposithocTh Ka-
10 12 14 16 18 20 KOro coObITHs G0JbLIe: BbIOpaHHOE YHCJO0 AeJHTCA Ha 10 K BbIGpaHHOE YHC-
“acvl pabombsi JI0 JlesiTeA Ha 12? B orBeTe 3anuiunTe 60/bLIYI0 BEPOATHOCTD.

Puc.5



20. M3 3anaHHbIX MOC/e10BaTEbHOCTEH BblfepHTe apH(METHYECKYIO TIPO-
rpeccHio. B oTBere 3anuLIKTe pa3HOCTB 3TOH apH(PMETHYECKOH NIPOrPECcCHH.
(an):@n —apnyy =4
(bn):4,5,7,10,...
(ca): 1 3.3, 5

2'3'4"
OTgeT:

Yacrb 2

3apaHna 3TOH YACTH BLINOJHSHTE C 3ANHCLIO pelleHHd.

[ Monyab «AnreGpa» ]

21. Peumre ypasuenve z* + 22 + 2x = 0.

22. Tlepsble 300 KM aBTOMOGH/bL €Xaj CO CKOPOCTbIo 60 KM/u, crienyioime
315 KM co ckopocTbio 90 KM/u W nocsientue 120 KM co ckopocThio 80 KM/u.
Hailiaute cpe/iHION CKOPOCTh aBTOMOGHIA Ha TIPOTAXKEHHH BCETO MYTH.

23. Tloctpoiite rpaduk dyrkunn y = |4 — (z — 2)?| — 1 W onpenenute, npH
KaKHX 3HAYEHHUSX ¢ PSMast ¢ = ¢ UMEEeT C rpathKOM POBHO 11Be 06LLHE TOUKH.

| Monyab «leomeTpuga» B

24, ABC D — npsaMoyroJibHas TparneLHs ¢ MpaMbIM yrJioM A U MeHbLIHM 0C-
HoBaHHeM BC = 1. OKpyHOCTb ¢ LUeHTpoM B Touke O Kacaercs npsmod BC
B Touke C' H NPOXOAMT yepe3 ToukH A u D, ZAOD = 120°. Haiiaute pnuny
CTOpOHBI AB, ecJii H3BECTHO, YTO OHa GoJiblie PaJHYCa ITOH OKPYKHOCTH.

25. B yerbipéxyronbiuke ABC D GuccekTpuca

yria A neprieHaIuKy/spHa GuccekTpHce yraa B. Y . C
BuccexTpHca yria A nepecekaer ctoposy BC e

B Touke M, a Guccektpuca yraa B cropony AD  54—--------
B Touke V. Jokaxure, uto ABM N — pom6.

26. Haipute nuowane ueTbpéxyronbHuka 3Ll } ;
ABCD (cm. puc. 7), BepulHKbl KOTOPOTO 3a- ) | Jf+ P
JlaHbl CBOMMH KoopaxHaTamu: A(2;2), B(3,5), bl b
C(6;6), D(5:3). 1 P Lo
123 567

Puc. 7



